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ATA DE REUNIÃO DE COMISSÃO PERMANENTE DE VIAÇÃO, OBRAS PÚBLICAS, 
AGRICULTURA, INDÚSTRIA, COMÉRCIO E MEIO AMBIENTE DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MARIANA, REALIZADA NO DIA DOIS DE ABRIL DE DOIS MIL E 
DEZOITO (02-04-2018). 

No dia dois de abril, na Câmara Municipal de Mariana, às dez horas e vinte minutos, realizou-se a 
reunião da comissão de Viação, Obras Públicas, Agricultura, Indústria, Comércio e Meio Ambiente 

(Presidente: Marcelo Macedo:; Vice-Presidente: Daniely Cristina Alves:; Vogal: Deyvson Ribeiro), 

sendo presidida pelo vereador Marcelo Macedo. O vereador Deyvson leu a ata da última reunião 
de comissão, sendo aprovada por unanimidade. Leitura das Correspondências: Ofício nº221/2018 
(autoria Secretário Municipal de Obras Fabio Vieira). Oficio nº19/2018 (autoria Walasse da Silva). 

Oficio nº16/2018 (autoria Secretário Municipal Meio Ambiente Rodrigo Carneiro). O vereador 
Deyvson colocou que tem que chamar a secretaria de meio ambiente para analisar o código 
ambiental, e analisar o que é certo e errado, sendo o que estiver errado tem que punir, e punindo de 
forma correta. O presidente deliberou que essa comissão irá encaminhar oficio para secretária de 
meio ambiente solicitando o Sr. Alex Luz para explicar esses transtornos em bandeirantes 
ocorrendo desde 2015, e dizendo que se o Secretário Fabio fizesse todas as obras do município, 
não era solicitada sua presença nessa casa para dar explicações sobre as obras que não são 
concluídas. À vereadora Daniely colocou que o trabalho dessa comissão é sério e imparcial, os 
vereadores foram eleitos e são pagos para fiscalizar, e que todos os trabalhos deliberados por essa 
comissão são gravados, e que todos podem solicitar os áudios se necessário, mas que não podem 
tampar o sol com a peneira, e fingir que nada está acontecendo, e que essa notificação aconteceu 
foi por causa dessa comissão, e dizendo que é importante a participação da comunidade e dessa 
comissão na elaboração do TETAC. O presidente colocou que no oficio que irá mandar para 
secretária de meio ambiente pedindo explicações sobre a multa e acrescentará que essa comissão 
quer participar da elaboração do TETAC, e solicitou os relatório ao senhor Fabio, que vereadora 
Daniely soliéítíóu._ e colocou que essa comissão tem cumprindo seu trabalho fiscalizando as ações 
do executivo. Nada mais havendo, a reunião foi encerrada às dez horas e cinquenta e três minutos. 


